
AC a hatszög mellékátlója. Ebb®l a hatszög oldala megszerkeszthet®. Szerkesszünk u. i. egy olyan szabályos há-

romszöget, amelynek magassága

AC

2
, akkor a háromszög oldala a szabályos hatszög oldalhosszával (a) egyenl®.

CD azonban mer®leges AC-re és így olyan kört (k) kell szerkesztenünk, amelynek síkja S
x ⊥ |AC|, középpontja C

és sugara a. A k körnek az adott S síkkal való metszéspontja lesz D.

A feladatnak eszerint 2, 1, vagy 0 megoldása van.

Szabó Béla (Hunyadi Mátyás r. VIII. o. K®szeg.)
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